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REGULAMENTO
PROGRAMA DO SINDIPEÇAS DE DIVULGAÇÃO DE PROJETOS DE SUSTENTABILIDADE
1. OBJETIVOS
O Programa de Divulgação do Sindipeças de Projetos de Sustentabilidade tem como objetivo promover o compartilhamento de experiências bem sucedidas na área de sustentabilidade entre as empresas associadas à entidade.
Sua finalidade é poder fortalecer o setor por meio da troca de conhecimento e ao mesmo tempo prestigiar os profissionais das empresas associadas envolvidos em projetos de sustentabilidade não tendo a finalidade de premiação.
2. PARTICIPAÇÃO
Estão convidadas a participar desse programa todas as empresas associadas ao Sindipeças e Abipeças, e apenas essas.
3. EXAME DE CONTEÚDO
Como forma de padronização e homogeneização de critérios, todos os trabalhos apresentados serão examinados e considerados segundo os seguintes itens:
· Benefício ao meio ambiente;
· Benefício e envolvimento com as comunidades internas e externas;
· Resultados econômicos (A critério do autor e a fim de preservar sigilo, o projeto poderá apresentar resultados percentuais comparativos e não necessariamente valores monetários absolutos);
· Aplicabilidade para mais empresas.

Para a análise de conteúdo será formada uma comissão especificamente para esse fim, composta por representantes dos associados e colaboradores da entidade.
4. RECONHECIMENTO E APRESENTAÇÃO
· A comissão irá escolher os três trabalhos que segundo seu julgamento melhor se enquadrem nos critérios estabelecidos no item 3.
· Os três trabalhos serão apresentados por seus autores de forma remota durante o XVII Fórum de Sustentabilidade do Sindipeças, no dia 21 de outubro de 2021 com duração aproximada de vinte minutos.
· Para que o objetivo do programa seja adequadamente cumprido, os
participantes deverão permitir e autorizar que seu conteúdo seja divulgado aos demais associados.
5. COMO PARTICIPAR
As inscrições deverão ser feitas por meio de formulário ou no site do Sindipeças [www.sindipecas.org.br]. O formulário de inscrição e os trabalhos deverão ser enviados para Guilherme Guelfi, comitestecnicos@sindipecas.org.br  até o dia 
1 de outubro de 2021.
6. COMO SUBMETER OS TRABALHOS
As regras de apresentação abaixo visam organizar o processo e facilitar a análise dos trabalhos, ao mesmo tempo em que não tornará a apresentação um diferencial entre os projetos submetidos.
· Os trabalhos deverão ser enviados no formato [pdf], com aproximadamente dez páginas;
· A formatação dos trabalhos deverá seguir o manual de instruções (documento a parte), a fim de padronizar e facilitar a análise da comissão;
· Os trabalhos escolhidos deverão ser apresentados no formato [power-point].

7. DISPOSIÇÕES FINAIS
Este programa é uma iniciativa da área de Sustentabilidade do Sindipeças e visa principalmente o compartilhamento e disseminação de conhecimento entre seus associados com o intuito de contribuir para a capacitação e modernização do setor de autopeças. Assim sendo, os casos omissos sobre as questões não tratadas neste regulamento, assim como a interpretação de seus critérios serão decididos pela comissão de avaliação, de forma soberana e, suas decisões, não poderão ser objeto de questionamentos ou impugnação por qualquer das partes envolvidas, garantindo total isenção ao processo. 
Ao se inscrever, o responsável pelo projeto assume total responsabilidade pelo conteúdo e veracidade das informações. Após a inscrição, não deverão ser feitas modificações no projeto.
Mais informações com Guilherme Guelfi, comitestecnicos@sindipecas.org.br.
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