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[bookmark: _GoBack]INSTRUÇÃO PARA ELABORAÇÃO DE PROJETO
PROGRAMA DO SINDIPEÇAS DE DIVULGAÇÃO DE PROJETOS DE SUSTENTABILIDADE
As instruções aqui contidas não têm nenhum propósito de seleção ou penalidade, mas visam exclusivamente padronizar a forma de apresentação dos trabalhos para facilitar a avaliação da comissão que irá apreciá-los. Visa também, homogeneizar a forma de apresentação entre os trabalhos uma vez que o aspecto estético não será objeto de julgamento e classificação.
CAPA
1. TÍTULO
(14pt, negrito, caixa alta, espaçamento depois de uma linha) 
2. RESPONSÁVEIS PELO PROJETO
(Nome do autor: 12pt, colocar os nomes seguidos, separados por vírgula. Espaçamento depois de uma linha) 
3. EMPRESA
 (Nome da empresa: 12pt) 
(Colocar o nome e espaçamento depois de uma linha)
FORMATAÇÃO
O limite de páginas para o projeto está fixado em 10 páginas, considerando-se texto, tabelas, figuras e fotos. Estas páginas deverão estar configuradas para formato A4 (210 x 297 mm), com margens laterais e superior de 25mm e inferior de 30mm. Não deverá haver nelas nenhum texto nas áreas de cabeçalho e rodapé. Todo texto deverá ser escrito com espaçamento simples, tamanho 12pt, fonte “Arial”. Os parágrafos deverão ser separados por uma linha em branco.
O projeto deverá ser desenvolvido de acordo com as informações a seguir:
1. SUMÁRIO
2. RESUMO 
a. O resumo do projeto não deverá ultrapassar 25 linhas. 
3. OBJETIVO
4. DESENVOLVIMENTO DO TEMA 
5. CONCLUSÃO
6. CITAÇÕES
Caso o projeto cite algum tipo de artigo que deva ser incluído como anexo, este deverá ser enviado em formato digitalizado (pdf sem senha) com texto completo. 
Para apresentar ilustrações como fotos, gráficos, tabelas, equações, desenhos e outros, deverão estar inseridos no texto, com numeração consecutiva e título.  
O Sindipeças não se responsabiliza por trabalhos que percam a qualidade das ilustrações inseridas no projeto. Os textos são de inteira responsabilidade de seus autores e não será feito nenhum tipo de revisão.
7. REFERÊNCIAS
As referências deverão ser numeradas consecutivamente e listadas na seção REFERÊNCIAS no final do projeto. Deve-se considerar também por ordem de aparição no texto e colocadas entre colchetes (i.e. [1]). No exemplo abaixo, as referências [1], [2] e [3] referem-se, respectivamente, a livros, artigos publicados em periódicos e documentos eletrônicos.
[1] SOBRENOME, Nome; SOBRENOME 2, Nome 2. Título. Local: editora, data. 
[2] SOBRENOME, Nome; SOBRENOME 2, Nome 2. Título. Periódico, Local, volume, página, data.
[3] SOBRENOME, Nome; SOBRENOME 2, Nome 2. Título. Disponível em http://www., acesso em: data de acesso.
IMPORTANTE
Ao se inscrever, o responsável pelo projeto assume total responsabilidade pelo conteúdo e veracidade das informações. Após a inscrição, não deverão ser feitas modificações no projeto.
Neste documento foram descritas as normas que deverão ser observadas por todos os responsáveis do projeto para o envio e análise. 
Para esclarecimentos adicionais, contatar:
Lylian Camargo
comitestecnicos@sindipecas.org.br
(11) 3848-4839
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